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Тема: «Толерантні навчальні та культурно-освітні практики: наративи 

сьогодення у контексті європейського шляху розвитку» 

Автори/спікери: Євтушенко Раїса Іванівна,  головний спеціаліст відділу змісту 

освіти, мовної політики та освіти національних меншин Міністерства освіти і науки України; 

Просіна Ольга Володимирівна, кандидат педагогічних наук, доцент; завідувач 

кафедри філософії і освіти дорослих ЦІПО ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН 

України; голова ГО «Центр освітніх ініціатив “Толока”»; 

Салагуб Людмила Іванівна, доктор філософії; мол. наук. співроб. лаб. позашк. освіти 

ІПВ НАПН України, член ГО «Центр освітніх ініціатив “Толока”»; «Міжнародний керівник 

категорії «Б» у галузі освіти та науки (згідно з класифікацією «ЮНЕСКО»)» та 

«Міжнародний учитель / викладач». 

Установи-організатори та співорганізатори:  

Кафедра філософії і освіти дорослих ЦІПО ДЗВО «Університет менеджменту освіти», 

кафедра андрагогіки Українського відкритого університету післядипломної освіти. 

Дата проведення: «21» квітня 2023 року. 

Термін проведення: 11.00-12.50. 

Віртуальна платформа, на якій відбуватиметься захід, посилання:  «Zoom»  

Компетентність / компетентності:  розвиток професійних  компетентностей 

Обсяг програми: 6 кредитів ЄКТС / 0,2 год.  

Форма підсумкового контролю: тест   

(виконання завдань/вправ, обговорення питань тощо з рефлексії та зворотного зв’язку за 

допомогою інструментарію платформи (загального чату) в режимі реального часу). 

Документ, який видається по завершенні вебінару: сертифікат про підвищення 

кваліфікації. 

Питання, які розглядаються: 

– виклики, що постали, та реалізація мотиваційно-ціннісних аспектів у контексті 

інтеграції навчальних та культурно-освітніх практик; 

– осучаснення  авторських методів, прийомів і технологій задля  ефективної 

презентації контенту (фокусування уваги на візуалізації інформації);  

– формування вмінь і навичок щодо роботи з сучасними онлайн-сервісами / 

застосунками (аспект цифровізації / диджиталізації). 

Рефлексія та зворотний зв'язок.  

Підведення підсумків (фідбек здійснюватиметься за допомогою онлайн-сервісу 

«AnswerGarden» (https://answergarden.ch/) та завдяки подальшому формуванню онлайн-

візитівок за допомогою «Першого національного сервісу онлайн-візитівок», розміщеного за 

покликанням: https://evizitka.cc/ (учасники та учасниці заходу розміщуватимуть їх на онлайн-

дошці «Padlet» (https://padlet.com/livsalahub/padlet-q065ecxjbkav2evd). Метою є формування 

кейсу з інформацією про учасників / учасниць та тривала комунікація між колегами та 

коліжанками з усіх куточків України заради продукування партнерських взаємозв’язків. 

Схвалено на засіданні кафедри філософії і освіти дорослих 
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